

Monika Kopřivová, *Fungování a činnost agentury CzechTrade ve Francii.*
Bakalářská práce. Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích, 2016, 64 s.

posudek vedoucího práce

Monika Kopřivová se ve své bakalářské práci věnuje proexportní agentuře CzechTrade a její činnosti ve Francii. Pojednává o ní v kontextu zahraničního obchodu a zahraničně obchodní politiky České republiky, ve vztahu k subjektům hrajícím zásadní úlohu v oblasti zahraničního obchodu (ministerstva průmyslu a obchodu a zahraničních věcí) a rovněž s přihlédnutím k příslušným dokumentům, kterými jsou stanoveny aktuální strategie zásadní pro zahraniční obchod ČR (exportní strategie ČR a strategie mezinárodní konkurenceschopnosti).

Od tohoto obecnějšího rámce přesouvá autorka pozornost k agentuře CzechTrade, představuje její poslání, stručně přibližuje její historii, popisuje strukturu a poskytované služby. V další kapitole se pozornost soustředí na působení agentury ve Francii – autorka podává přehled služeb poskytovaných pařížskou kanceláří agentury jednak českým, jednak francouzským podnikům. Zmiňuje se blíže i o jedné z možností, kterou agentura nabízí a kterou je pomoc se zajištěním účasti české firmy na některém z veletrhů konaných ve Francii. Uvádí zde i zcela konkrétní příklad veletrhu MIDEST a účasti firmy Česká zbrojovka, a.s., která služeb agentury využila. Také pojednává o poptávce ze strany francouzských firem a podává její přehled za roky 2013 a 2014 (počet poptávek a nejžádanější obory). Ve čtvrté kapitole práce pak autorka otevírá téma česko-francouzských obchodních vztahů a snaží se zhodnotit, jaký význam pro ně agentura CzechTrade má. Práci uzavírá francouzsko-český glosář vybraných klíčových pojmů a francouzské resumé.

Práci Moniky Kopřivové považuji za velmi zdařilou, a to jak po stránce metodologické a obsahové, tak jazykové a formální. Autorka postupovala logicky a promyšleně od širšího a obecnějšího kontextu ke konkrétním aspektům tématu a názorným příkladům. To se promítá i do jasné a přehledné struktury práce. Oceňuji práci s relevantními a spolehlivými zdroji, tištěnými i elektronickými, a také zhodnocení vlastní zkušenosti a osobního kontaktu se zástupci některých subjektů. Práce je původní, přináší řadu zajímavých a přehledně prezentovaných údajů a má nepochybnou informační hodnotu. V neposlední řadě je nutno ocenit i kultivované a prakticky bezchybné vyjadřování, což platí i pro francouzské resumé.

Doporučuji práci Moniky Kopřivové k obhajobě a navrhuji hodnotit ji známkou **v ý b o r n ě**.

K. Drsková

České Budějovice, 2.6.2016

Mgr. Kateřina Drsková, Ph.D.